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ACTA 2022-47

[bookmark: _Hlk120526865][bookmark: _Hlk120526835]ACTA NÚMERO CUARENTA Y SIETE: En el interior del salón de sesiones de la alcaldía Municipal de. Guazapa, departamento de San Salvador, Sesión Extraordinaria celebrada por el concejo Municipal de Guazapa, a las catorce horas del día nueve de noviembre del año dos mil veintidós, Convocada y presidida por el señor ALCALDE, José Héctor Salguero Ruano, a la cual asistieron: SINDICO MUNICIPAL, Juan Dalton Martínez Pineda. REGIDORES PROPIETARIOS: Dinora Elizabeth Rodríguez de Rodríguez; Elenilson Marroquín Rivera; Julio Cesar Estrada Alvarado; Juan José Quintanilla Díaz; Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; Sara Segura de Rivera; Francisco Alberto Mayorga Pérez; Regidores Suplentes: Iris Ivette Hernández de Sánchez; Reyna Isabel Valle Miranda; Santos Rafael Carpio; Rosa Guevara de Alas; Se verificó QUÓRUM y al constatarlo el Señor alcalde Municipal, dio por abierta la SESIÓN. Acto seguido se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO. Después de haber realizado el proceso de selección, para contratar una persona para el área de Recuperación de mora de esta municipalidad, ejecutado por la jefa de Recursos Humanos XXXXXXXXXXXX, el cual luego de analizar las hojas de vida de las dos personas que más se acoplaron al puesto de trabajo dio como resultado que se les notificara para realizarles una entrevista y solo asistió una persona el cual es el señor XXXXXXXXXXXX, Por lo tanto, este Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Contratar al señor, XXXXXXXXXXXX, como encargado de Recuperación de Mora de esta municipalidad, desde del día catorce de noviembre hasta el día treinta y uno de diciembre del presente año, quien devengará un salario mensual de: $400.00 dólares de los Estados Unidos de América, mensual. Se autoriza al señor alcalde Municipal para que firme el respectivo contrato y a la señora tesorera municipal cancelar los respectivos pagos de Fondos Propios de la municipalidad. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Por unanimidad ACUERDA: Aceptar la renuncia voluntaria de conformidad a la Ley Reguladora de la Prestación Económica por renuncia voluntaria, según lo establece el Art. 30 B de la misma Ley, del empleado: XXXXXXXXXXXX, quien se ha desempeñado como auxiliar de catastro de esta municipalidad, desde el quince de enero del año dos mil quince, interpuesta la respectiva renuncia por el empleado XXXXXXXXXXXX, quien terminara sus labores el día once de noviembre del presente año, el cálculo de la Prestación de servicio por renuncia voluntaria del señor: XXXXXXXXXXXX, según hoja de liquidación extendida por el Ministerio de Trabajo y Previsión Social el día cinco de noviembre del presente año, en la cual consta la suma total de: Un mil cuatrocientos veintinueve ($1,429.00) dólares de los Estados Unidos de América, que corresponde al 50% de su tiempo prestado a esta Municipalidad, así como el aguinaldo proporcional al que tiene derecho el empleado según nota firmada por la XXXXXXXXXXXX, jefa de Recursos Humanos de esta municipalidad, en la que consta el monto total de: Trescientos cuarenta y cinco con setenta y tres centavos ($345.73) de dólares de los Estados Unidos de América, haciendo un monto total de: Un mil setecientos setenta y cuatro con setenta y tres  centavos ($1,774.73) de dólar de los Estados Unidos de América. Se autoriza a la Señora Tesorera Municipal XXXXXXXXXXXX para que cancele dicha prestación económica, la cual se desembolsará del Fodes 120 Funcionamiento. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO TRES. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Por unanimidad ACUERDA: Autorizar a la tesorera municipal para que realice los siguientes pagos de Abastecimiento de agua a las comunidades a XXXXXXXXXXXX el monto de:$109.63 dólares de los Estados Unidos de América, pago de combustible para el camión cisterna;  Fodes 120 Funcionamiento a XXXXXXXXXXXX el monto de:$199.84 dólares de los Estados Unidos de América, pago de combustible para los vehículos de uso administrativo propiedad de la municipalidad; XXXXXXXXXXXX, el monto de:$895.00 dólares de los Estados Unidos de América, pago de reparación realizada al camión volvo blanco propiedad de esta municipalidad; a XXXXXXXXXXXX el monto de:$139.00 dólares de los Estados Unidos de América, pago de reparación de caja de velocidades del camión volvo blanco propiedad de la municipalidad; a XXXXXXXXXXXX. el monto de: $ 45.80 dólares de los Estados Unidos de América, pago repuesto para el camión Isuzu blanco y adquisición de herramienta; XXXXXXXXXXXX, el monto de: $2,009.00 dólares de los Estados Unidos de América, pago de rectificado de motor completo realizado al Pick Up Mazda Azul propiedad de la municipalidad; Almacenes XXXXXXXXXXXX el monto de: $1,119.95 dólares de los Estados Unidos de América, adquisición de herramientas y materiales eléctricos utilizados en el mantenimiento del alumbrado público del municipio; a XXXXXXXXXXXX. el monto de: $ 450.00 dólares de los Estados Unidos de América, pago de diagnóstico realizado a minicargador bobcat propiedad de la municipalidad; XXXXXXXXXXXX. el monto de:$129.51 dólares de los Estados Unidos de América; pago de repuesto para el Pick Up Toyota Hilux propiedad de esta municipalidad Disposición Final de Desechos Sólidos a XXXXXXXXXXXX el monto de:$335.34 dólares de los Estados Unidos de América, pago de combustible para el camión que realiza la recolección de los desechos en el municipio; del Proyecto: Construcción de cordón cuneta y asfaltado de antigua calle troncal del norte colonia el Trapiche I cantón San Jerónimo Municipio de Guazapa, departamento de San Salvador a XXXXXXXXXXXX el monto de:$255.62 dólares de los Estados Unidos de América, pago de combustible para la maquinaria propiedad de esta municipalidad; del proyecto: Asfaltado de calle principal caserío Los Mayorga, Barrio San José Municipio de Guazapa, departamento de San Salvador, XXXXXXXXXXXX el monto de:$103.50 dólares de los Estados Unidos de América, pago de combustible para la maquinaria propiedad de esta municipalidad; Fondos Propios a XXXXXXXXXXXX. el monto de:$ 76.56 dólares de los Estados Unidos de América, pago insumos entregados a los colaboradores y empleados de la municipalidad durante el desfile con los diferentes centro educativos; a XXXXXXXXXXXX el monto de: $70.00 dólares de los Estados Unidos de América, pago de material entregado a los habitantes del caserío el rodeo uno de Guazapa para la construcción  de cordón cuneta; a XXXXXXXXXXXX, el monto de:$ 12.95 dólares de los Estados Unidos de América, pago de pastel entregado al centro de bienestar infantil de Guazapa para la celebración del día del niño y niña. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO CUATRO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Se nombra a la Comisión Evaluadora de Ofertas conformada por las siguientes personas: Juan Dalton Martínez Pineda; Julio César Estrada Alvarado; Elenilson Marroquín Rivera; Iris Ivette Hernández de Sánchez; Dinora Elizabeth Rodríguez de Rodríguez; Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Santos Rafael Carpio. Quienes evaluarán las ofertas que presenten los ofertantes para el proyecto: Construcción de cordón cuneta y asfaltado de antigua calle troncal del norte colonia el Trapiche I cantón San Jerónimo Municipio de Guazapa, departamento de San Salvador. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO CINCO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Se nombra a la Comisión Evaluadora de Ofertas conformada por las siguientes personas: Juan Dalton Martínez Pineda; Julio César Estrada Alvarado Elenilson Marroquín Rivera; Iris Ivette Hernández de Sánchez; Dinora Elizabeth Rodríguez de Rodríguez; Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Santos Rafael Carpio. Quienes evaluarán las ofertas que presenten los ofertantes para el proyecto: Asfaltado de calle principal caserío Los Mayorga, Barrio San José Municipio de Guazapa, departamento de San Salvador. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO SEIS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Conformar la Comisión Administrativa Financiera por las siguientes personas: Elenilson Marroquín, Rivera segundo Regidor propietario; Juan Dalton Martínez Pineda, Síndico municipal; Dinora Elizabeth Rodríguez de Rodríguez primera Regidora propietaria; Juan José Quintanilla Díaz cuarto Regidor propietario; Iris Ivette Hernández de Sánchez primera regidora suplente; Sara Segura de Rivera séptima Regidora propietaria; Julio Cesar Estrada Alvarado tercer Regidor propietario; Francisco Alberto Mayorga Pérez; octavo Regidor propietario. Hazell Evelyn Henríquez de Coto, Quinta Regidora Propietaria COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO SIETE: Él Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA. Se aprueba en todas sus partes la Carpeta Técnica del Programa Desgranado de Maíz Cosecha 2022-2023, elaborada por la Licenciada Kenia Amabel Flores Díaz, el Programa asciende al monto total de: cuarenta y cinco mil ochocientos setenta y cinco con treinta y un centavos de ($45,875.31) dólares de los Estados Unidos de América; según carpeta técnica. Se autoriza al señor alcalde municipal, José Héctor Salguero Ruano, que ordene su inicio por administración; al jefe de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional que realice las cotizaciones necesarias, compare precios y se elijan los más convenientes a los intereses del Municipio; y a la Tesorera Municipal que realice los pagos correspondientes, hasta el límite del monto establecido en la Carpeta Técnica.  Este por un monto total de: cuarenta y cinco mil ochocientos setenta y cinco con treinta y un centavos de ($45,875.31) dólares de los Estados Unidos de América, este programa se ejecutará con la fuente de recursos 109 Pandemia Covid 19. COMUNÍQUESE. 
Y no habiendo más que hacer constar, se da por finalizada la presente acta y para constancia firmamos.



José Héctor Salguero Ruano
Alcalde Municipal


Juan Dalton Martínez Pineda                                 Dinora Elizabeth Rodríguez de Rodríguez
Síndico Municipal                                                  Primera Regidora                      
                                                                                            
Elenilson Marroquín Rivera                                    Julio Cesar Estrada Alvarado
Segundo Regidor                                                     Tercer Regidor                                                    
 

Juan José Quintanilla Díaz                                       Hazell Evelyn Henríquez de Coto
Cuarto Regidor                                                         Quinta Regidor                                                      


Antonio Escobar Hernández                                     Sara Segura de Rivera
Sexto Regidor 					 Séptima Regidora



Francisco Alberto Mayorga Pérez                            Iris Ivette Hernández de Sánchez
Octavo Regidor                                                          Primera Suplente


Reyna Isabel Valle Miranda                                      Santos Rafael Carpio
Segunda Suplente                                                       Tercer Suplente



Rosa Guevara de Alas                                                Silvia Aracely Chacón Urquilla  
Cuarta Suplente                                                            Secretaria Municipal  


VERSION PUBLICA DE ACTA DE CONCEJO MUNICIPAL. 
 
SEGÚN LA LEY DE ACCESO A LA INFORMACION PUBLICA EXPRESA LO SIGUIENTE: Definiciones Art. 6.- Para los efectos de esta ley se entenderá por:

a. Datos personales: La información privada concerniente a una persona, identificada o identificable, relativa su nacionalidad, domicilio, patrimonio, dirección electrónica, número telefónico u otra análoga. 

Según El Art. 30.- En caso de que el ente obligado deba publicar documentos que contengan en su versión original información reservada o confidencial, deberá preparar una versión en que elimine los elementos clasificados con marcas que impidan su lectura, haciendo constar en nota una razón que exprese la supresión efectuada. 

ACTA DE CONCEJO SOLO PARA CONSULTA

NO TIENE VALIDEZ LEGAL.
